



大漢公報

英國艦隊前赴福克蘭群島航行途中

阿根廷外長將飛華府會商福島局勢

(倫敦電)遠派赴福克蘭群島的英國艦隊近日在航行途中。曾有一架阿根廷偵察機飛近該艦隊。該艦隊的一架垂直升降噴射機立即起飛攔截。並將之護送出艦隊範圍外。據機師夏紀里斯中尉說。阿根廷偵察機飛臨航空母艦賀拉斯號十二海哩範圍內。夏氏一直保持在該偵察機旁有利攻擊位置。直至該偵察機離開上述範圍為止。夏氏謂他不欲負啓。他的任務只係攔截和辨認對方是甚麼飛機而已。夏氏續說。英艦隊已習慣於應付蘇聯熊式偵察機。此次為阿根廷偵機。使他大感驚異。其後該阿根廷偵察機爬升至四萬二千尺高空。向西遷去。在另一方面。阿根廷外長岷迪斯將於星期六飛赴華盛頓。參加下星期一召開的美洲國家組織會議。該會議在對阿根廷要求協助之舉。加以表決。

但據阿根廷外交部消息來源透露。觀察家認為岷迪斯將會提早前赴華府。與英國外相比。國務卿海格提姆會晤。

查比姆將於今日抵達華府。將英國對解決

福克蘭群島問題之反建議。向美國務卿海格提姆會晤。

阿根廷對解決福克蘭群島問題之主要建議

為在本年底以前。該群島即須正式交由阿國統治。並另提反建議。由外相比。國務卿海格提姆會晤。

據稱。阿根廷外長岷迪斯將於後日

在另一方向。阿根廷外長岷迪斯將於後日

星期六飛赴華盛頓。參加下星期一召開的美洲國家組織會議。該會議在對阿根廷要求協助之舉。加以表決。

但據阿根廷外交部消息來源透露。觀察家認為岷迪斯將會提早前赴華府。與英國外相比。國務卿海格提姆會晤。

查比姆將於今日抵達華府。將英國對解決

福克蘭群島問題之反建議。向美國務卿海格提

姆會晤。

查比姆將於今日抵達華府。將英國對解決

福克蘭群島問題之反建議。向美國務卿海格提